

夜晚，加爾古·瑪庫大修道院。

黑鷲級長艾黛爾賈特獨自走出浴場，遠遠看見下方導師路過的身影。

這時間，藏書室剛剛關閉，老師手上抱著一疊書，是要回宿舍繼續嗎？

她突然很好奇，悄悄尾隨在後，卻見貝雷絲經過房間，繼續往前，踏上通往食堂的台階。

艾黛爾賈特偷偷跟上，躡手躡腳踩上月光濡濕的石階，盡量不讓短靴發出聲音。

她有點興奮，這行為像在扮演暗殺者，一步步暗殺自己的好奇心。

……也或許是披著「好奇心」外皮的其他東西。

腳下每一步都在縮減未來皇帝的睡眠時間，艾黛爾賈特卻踏得毫不猶豫。

老師是特例——對於露迷爾村「相遇」後時常佔據內心的前傭兵教師，她必須謹慎應對。

找完藉口，艾黛爾賈特眺望右方黝黑如墨的水池，深吸一口氣，轉頭走進亮燈的食堂。

「——老師，這麼晚了，妳還不睡嗎？」

貝雷絲從筆記裡抬頭，望見黑鷲級長微笑走來。

她白皙的臉頰泛著一絲紅暈，身上傳來沐浴香氣，看來是剛去過浴場。

「在整理資料。」

「老師果然很勤奮呢，早上教課，下午指導，現在又通宵，妳都不會累嗎？」

「有一點，之後會調回正常作息。」貝雷絲淡淡答完，問她一句：「妳肚子餓了嗎？」

「？」艾黛爾賈特被她問得愣住。「不會……為什麼這麼問？」

「妳半夜跑來食堂，不是為了找吃的？」

「……」

艾黛爾賈特震驚得說不出話，她可是堂堂帝國皇女，第一皇位繼承人，未來將要掌管一整  
個國家，而在她老師眼中，卻是個半夜肚子餓、跑到食堂偷吃食物的學生！？

她對老師生不了氣，無奈地說：「我只是回宿舍途中，剛好路過食堂而已。」

「……回宿舍可不會路過這裡。」

對這種細節就特別敏銳！

艾黛爾賈特無言捂臉，不願承認是看見老師才追上來的。

見她不想說，貝雷絲也不追問，伸手拉開左邊的椅子。

「我正好有問題想請教妳，方便佔用一點時間嗎？」

「……方便。」艾黛爾賈特勉強坐下，看看貝雷絲，挺直背脊。「老師想問我什麼呢？」

貝雷絲拿起面前的筆記遞給她。

「這是我從學級對抗模擬戰中歸納出的資料，請妳幫我看看有沒有問題。」

老師通宵整理的資料？

艾黛爾賈特好奇地翻開筆記，先是暗中欣賞老師的字跡，再凝神細看她還沒寫完的內容。

越看越是心驚。

筆記中囊括學級所有人的實戰數據、兵種適性、未來走向，個人戰、小隊戰、軍團戰，各種不同規模、不同目標的戰鬥定位分析。

不僅黑鷲學級，其他兩個學級的學生，甚至其他學級的老師和騎士等等，只要戰鬥接觸過的都被記錄在內，只是由於缺乏平日學習和訓練的成果，分析內容比較簡短。

最令艾黛爾賈特吃驚的是，在貝雷絲的分析中，那些沒有紋章的學生也具有潛能，若是經過適當打磨，能力不亞於紋章持有者……

跟艾黛爾賈特對於未來的理想，簡直不謀而合。

——我想要這個人！

艾黛爾賈特求賢若渴的內心一瞬間迸出火花。

她將目光投向貝雷絲，後者利用她看筆記的時間繼續讀書，燭光照耀下，這一名沉靜睿智、積極增進自我的前傭兵教師，散發出美麗到讓人窒息的光輝。

我想要她……

艾黛爾賈特陷入迷惘，跟以往渴望人才不同，此刻的心跳加速，似乎夾帶著私欲。

艾黛爾賈特沉默地看完整本筆記，老師對她的評價也是準確到可怕，明明不知道她體內有炎之紋章存在，老師看待事物的角度，為何這麼與眾不同……

我想要她。

心中的聲音反覆喧騰，艾黛爾賈特突然發覺，呼吸間早已充斥老師身上獨特柔和的香味。她無言地對抗起自己，抑制吵鬧不休的任性，重新展露出皇女的從容。

「老師的分析能力真厲害，如果以後發生了戰爭，我絕對不想與妳為敵呢。」

「戰爭？」

老師依然敏銳，艾黛爾賈特呵呵一笑，若無其事地回答：「只是玩笑而已……」

話音未落，眼角餘光瞥見一道黑影竄過，艾黛爾賈特狠狠倒抽一口氣。

只有這時，她極度痛恨自己的絕佳視力——那圓滾滾的身體和細長尾巴，無疑是**老鼠**。艾黛爾賈特鼓足全力、拚命憋住了差點脫口而出的恐懼。

好……好險。

正想著總算沒在老師面前丟臉，又感覺有東西跑過腳下。

低頭一看，第二隻……

「呀——！」

奮力維持的冷靜完全崩潰，艾黛爾賈特高聲驚叫著，整个人撲進了貝雷絲懷裡。

「老師！地上有、有、有……有那個！」

「……」

貝雷絲沉默望著兩隻老鼠被級長嚇跑，心想好久沒見到這麼大隻的活老鼠了。

相較於她跟隨傭兵團走過的各國村莊，大修道院的食物儲備無比充裕。

地理位置和建築型態也是易守難攻，除非動用飛行單位進行強攻……

若真如艾黛爾賈特所言，某天發生了戰爭，帝國與其他國家交戰，位在中央的大修道院和山腳下村莊，會是初期重要的兵力據點。

貝雷絲腦中繞了一圈無關的事，回過神來，雙手正搭在艾黛爾賈特背上，輕輕拍著她。

「？」

貝雷絲對自己下意識的安撫行為感到不解。

西提司交代牢記的〈教師原則〉有一條「不可與學生太親暱」，這算是觸犯規定嗎？

「……抱歉，老師。」

艾黛爾賈特冷靜下來，尷尬地往後一站，脫離貝雷絲的懷抱。

貝雷絲什麼也沒說，像是什麼也沒發生，表情始終平平淡淡，俐落地收拾好桌上東西。

「該睡了，我送你回去。」

艾黛爾賈特低著頭，輕輕嗯了一聲，沒有拒絕老師的好意。

貝雷絲護送艾黛爾賈特回宿舍二樓的個人寢室，看著她走進房間。

「晚安，老師。」

「晚安。」

艾黛爾賈特關上房門，在門後聽了一會，老師走路太輕，什麼也聽不見。

她輕嘆口氣，留了一盞魔法燭燈，乖乖上床睡覺。

躺在枕頭上，望著微光照亮的天花板，心中依然餘悸猶存。

原因是驚嚇……還是心動？一點也分不清楚。

艾黛爾賈特回想了一會今晚發生的事——當然，是排除某種生物的記憶。

想著想著，不知不覺跌入了夢鄉。

面對出現在夢中的貝雷絲老師，她終於能坦誠地吐露出心聲。

……老師，我想要妳。

數年後，帝都安巴爾，皇城政務廳。

政務室附設小書房裡，艾黛爾賈特偶然翻到貝雷絲任教時的筆記。

當年貝雷絲失蹤後，皇帝立刻封鎖她的房間不讓任何人進入，後來又將房內零碎物品全部運回皇城，放在自己的房間封存。

貝雷絲不在的那五年，艾黛爾賈特一直沒有把筆記分享出去。

即使其他人讀過老師的筆記後，可能會想到突破僵局的方法，但她覺得自己只是代為保管老師的東西，無權隨意動用，等老師一回來就要馬上物歸原主……

結果，就這麼放到了現在。

艾黛爾賈特坐在軟椅上，慎重地翻開保存狀態非常完美的陳年筆記，想起以前面無表情安撫自己的老師，以及同學們「老師在學校時很寵妳」的評語，無論哪段回憶都讓她感到很開心，邊看邊笑了起來。

「貝雷絲。」

艾黛爾賈特拿著貝雷絲寫下的第一本筆記，故意考驗她。

「妳在食堂通宵整理資料的那一晚，還記得嗎？」

書櫃前的貝雷絲回頭看她一眼，放好兩人一起讀完的書，慢悠悠走回她面前。

「嗯，記得有個學生假裝路過食堂，關心還不睡覺的老師。」

「哎呀，是誰這麼貼心呢？」

「妳不記得了？」

「是啊，可能需要一點刺激……」

話音未落，貝雷絲伸手撫上她臉頰，低頭湊近她。

垂落的柔順髮絲飄來誘人淡香。

明明用了同一種洗髮皂跟護髮霜，艾黛爾賈特卻覺得，染上她體溫的特別好聞。

貝雷絲光是這樣從上而下、安安靜靜地注視艾黛爾賈特，就讓艾黛爾賈特臉紅心跳、身體發熱，陷入了不能承認的意亂情迷。

「我來讓你回憶一下吧？」

更可怕的是，貝雷絲根本還沒有行動。

她的所作所為，全是下意識親近伴侶，現在才要正式開始「刺激」艾黛爾賈特。

「艾爾……」

等、等等？

直到唇上傳來溫熱柔軟的觸感，艾黛爾賈特才發覺自己沒有成功出聲。

受到心愛之人魅惑，無力阻止，也無心阻止。

艾黛爾賈特悄悄反抱貝雷絲，在換氣之際露出笑容。

……已經是我的了。

她得意洋洋地摟緊深愛自己的伴侶。

兩人縱情交換氣息與溫度，在熱吻中深入彼此，展開了更為強烈的探求。